В деревне Лесколово Ленинградской области продолжается строительство 5-этажного дома, 114 квартир в котором получат граждане, проживающие в аварийном жилье
В Ленинградской области продолжается выполнение мероприятий по переселению граждан из аварийных домов в рамках федерального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» национального проекта «Жилье и городская среда».
Как сообщили Фонду содействия реформированию ЖКХ в Комитете по строительству Ленинградской области, в деревне Лесколово продолжается строительство 5-этажного дома, 114 квартир в котором будут предоставлены гражданам, проживающим в аварийном жилье, признанном таковым до 1 января 2017 года. Планируемый срок сдачи объекта в эксплуатацию – конец 2022 года.
Благоустроенные квартиры в новостройке будут предоставлены жителям 13 аварийных домов, расположенных на территории деревни Лесколово, станции Пери и поселка Верхние Осельки Всеволожского муниципального района, которые были построены как временное жилье. В 2013 году, после 50 лет эксплуатации, здания были признаны аварийными. Общая расселяемая площадь аварийного жилищного фонда составляет 4,59 тыс.кв.м.
Как сообщил генеральный директор публично-правовой компании «Фонд развития территорий» Константин Цицин, регионы получают от государства всю необходимую поддержку, чтобы ликвидировать аварийный жилищный фонд в полном объеме и в установленные сроки. Кроме того, более 60 субъектов РФ приняли решение о досрочном выполнении программы переселения, что позволит им приступить к расселению аварийных домов, признанных таковыми после 1 января 2017 года.
– Это действительно уникальная программа. Масштабная работа активно ведется в каждом регионе России, в городах и небольших населенных пунктах – поселках, деревнях. Поэтому ее социальную значимость невозможно переоценить: за все время реализации программы из аварийного жилья были переселены более 1,3 млн. граждан. В частности, только в прошлом году в комфортные и благоустроенные квартиры переехали более 130 тыс. человек. В этом году новым жильем уже обеспечены более 93 тыс. граждан, расселено 1,49 млн.кв.м. Всего с 2019 года ликвидировано 6,15 млн.кв.м. непригодного для проживания жилья, переселены порядка 365 тыс. человек. Это значит, что задача, поставленная Президентом РФ – повысить качество жизни граждан – выполняется, – подчеркнул Константин Цицин.
Напомним, что всего в рамках федерального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» на территории Ленинградской области предусмотрено расселить аварийный жилищный фонд площадью 235,52 тыс.кв.м., где проживают 15 196 человек. С 2019 года по действующей региональной программе, в том числе в рамках мероприятий, выполненных за счет средств субъекта РФ, расселено 66,77 тыс.кв.м. аварийного жилья, жилищные условия улучшили 4 282 человека.
– Минстрой России проводит системную работу, направленную на реализацию важнейших социальных программ, в том числе по расселению аварийного жилья. Уверен, что слаженная работа с регионами с активным использованием новых решений и механизмов позволит выполнить все существующие перед гражданами обязательства в полном объеме, – заявил заместитель Министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации Алексей Ересько.
Отметим, расселение аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 1 января 2017 года, осуществляется в рамках федерального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда». Данные мероприятия проводятся и средства на их выполнение выделяются в рамках национального проекта «Жилье и городская среда», координация которого осуществляется Министерством строительства и ЖКХ РФ.
Департамент внешних коммуникаций и связей с общественностью ГК ФСР ЖКХ
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