В Архангельской области продолжается реализация программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда в рамках национального проекта «Жилье и городская среда»
 
В Архангельской области продолжается реализация федерального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» национального проекта «Жилье и городская среда».
Как сообщили Фонду содействия реформированию ЖКХ в Пресс-службе губернатора и Правительства Архангельской области, в частности, на улице Молодежной в поселке Березник Виноградовского муниципального округа планируется построить два 3-этажных дома, квартиры в которых будут предоставлены гражданам, проживающим в аварийном жилищном фонде, признанным таковым до 1 января 2017 года.
– По условиям контракта нулевой цикл возведения новостроек должен быть завершен в текущем году, ввод объектов в эксплуатацию намечен на осень 2023 года. Строительство данных многоквартирных домов позволит переселить из непригодных для проживания условий 82 семьи, общая площадью расселяемого аварийного жилья составит 3,7 тыс.кв.м., – уточнил министр строительства и архитектуры Архангельской области Владимир Полежаев.
Он также сообщил, что всего в регионе планируется переселить около 27 тыс. человек, проживающих в аварийном жилье общей площадью 470 тыс.кв.м. В частности, до конца 2024 года на территории Виноградовского района планируется строительство пяти многоквартирных домов, в которые переедут граждане, проживающие в аварийном жилищном фонде общей площадью 5,9 тыс.кв.м.
Напомним, Архангельская область вошла в число субъектов Российской Федерации, которые планируют досрочно реализовать программу по переселению граждан из аварийного жилья, признанного таковым до 1 января 2017 года. Между Архангельской областью и Фондом ЖКХ заключено дополнительное соглашение, в соответствии с которым регион взял на себя обязательство завершить программу в 2024 году.
Генеральный директор публично-правовой компании «Фонд развития территорий» Константин Цицин подчеркнул, что строительство многоквартирных домов остается одним из основных способов переселения граждан из аварийного жилья. Он также отметил уверенную динамику выполнения программы в регионах страны: в настоящее время решение о завершении программных мероприятий в полном объеме и с опережением установленных сроков приняли более 65 субъектов РФ, что позволит им приступить к расселению непригодного для проживания жилищного фонда, признанного таковым после 1 января 2017 года.
– Реализация программы переселения имеет высокую социальную значимость, поэтому Президентом РФ поставлена задача как можно быстрее обеспечить новым комфортным и безопасным жильем граждан, проживающих в аварийных домах. При этом особое внимание важно уделять контролю за качеством возводимых новостроек, более активному использованию современных энергосберегающих материалов, технологий и оборудования, благодаря чему жители значительно экономят на оплате коммунальных услуг, – сказал Константин Цицин.
Отметим, расселение аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 1 января 2017 года, осуществляется в рамках федерального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда». Данные мероприятия проводятся и средства на их выполнение выделяются в рамках национального проекта «Жилье и городская среда», координация которого осуществляется Министерством строительства и ЖКХ РФ.
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