Фондом ЖКХ приняты решения о перечислении Республике Адыгея, Архангельской, Новгородской и Свердловской областям для переселения граждан из аварийного жилья 1,8 млрд. рублей
 
23 июня 2022 года в рамках реализации федерального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» Фондом ЖКХ приняты следующие решения о перечислении средств на переселение граждан из аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 1 января 2017 года:
- в соответствии с представленными Республикой Адыгея, Архангельской, Новгородской и Свердловской областями реестрами контрактов на приобретение квартир для переселения граждан из аварийного жилья, признанного таковым до 1 января 2017 года, одобрено перечисление 1,8 млрд. рублей.
Таким образом, по состоянию на 23 июня 2022 года, с учетом вышеуказанных решений, общая сумма средств, предусмотренных федеральным проектом «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда», входящего в национальный проект «Жилье и городская среда», направленных государственной корпорацией - Фондом содействия реформированию ЖКХ в регионы, составила 258,82 млрд. рублей, в том числе:
— в рамках этапа 2019 – 2020 годов программы переселения направлено 34,43 млрд. рублей;
— в рамках этапа 2020 – 2021 годов программы переселения направлено 44,74 млрд. рублей;
— в рамках этапа 2021 – 2022 годов программы переселения направлено 63,77 млрд. рублей;
— в рамках этапа 2022 – 2023 годов программы переселения направлено 96,14 млрд. рублей;
— в рамках этапа 2023 – 2024 годов программы переселения направлено 19,74 млрд. рублей.
- Реализация программы расселения непригодного для проживания жилищного фонда направлена на решение целого ряда социально значимых задач. В том числе она позволяет обеспечить жителей аварийных домов, новыми комфортными, качественными, благоустроенными квартирами, а также оказать поддержку строительной отрасли. И сейчас, в сложившихся непростых экономических условиях, всем участникам строительного процесса необходимо приложить максимум усилий, чтобы своевременно реализовать поставленные амбициозные задачи. Выполнение программы опережающими темпами позволит субъектам РФ приступить к расселению жилищного фонда, признанного аварийным после 1 января 2017 года, - подчеркнул генеральный директор публично-правовой компании «Фонд развития территорий» Константин Цицин.
Сводная информация о динамике перечисления средств субъектам РФ по этапам 2019-2020, 2020-2021, 2021-2022, 2022-2023 и 2023-2024 гг. наглядно представлена в инфографике, разработанной Фондом ЖКХ.
 
 
https://fondgkh.ru/news/fondom-zhkkh-prinyaty-resheniya-o-perechislenii-respublike-adygeya-arkhangelskoy-novgorodskoy-i-sverdlovskoy-oblastyam-dlya-pereseleniya-grazhdan-iz-avariynogo-zhilya-1-8-mlrd-rubley/
 
С уважением,
Департамент внешних коммуникаций и связей с общественностью
государственной корпорации – Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства
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