В городе Суоярви Республики Карелия продолжается строительство многоквартирного дома, в который в 2023 году из аварийного жилья переедут более 350 человек
В Республике Карелия в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» продолжается расселение аварийных домов, признанных таковыми до 1 января 2017 года.
Как сообщили Фонду содействия реформированию ЖКХ в Министерстве строительства, жилищно-коммунального хозяйства и энергетики Республики Карелия, в городе Суоярви на улице Октябрьской продолжается строительство 145-квартирного дома, жилые помещения в котором в рамках реализации национального проекта «Жилье и городская среда» планируется предоставить гражданам, проживающим в аварийном жилищном фонде.
По информации ведомства, в настоящее время уже завершены работы по монтажу 5 этажа первой и второй секций, ведутся работы по монтажу первого этажа третьей секции. Степень готовности здания составляет 35%.
Завершить строительство и ввести объект в эксплуатацию планируется во втором квартале 2023 года. Всего в новостройку из домов, признанных непригодными для проживания до 1 января 2017 года, переедут более 350 человек.
Кроме того, на территории муниципального образования в ближайшее время планируется приступить к строительству еще одного многоквартирного дома, в который из аварийного жилья до конца 2023 года переедут 155 семей.
В целом в Республике Карелия в рамках региональной адресной программы планируется переселить 9 011 граждан из аварийного жилья общей площадью 153,1 тыс.кв.м. Всего с 2019 года, в том числе в рамках мероприятий, выполненных за счет средств субъекта РФ, в регионе расселено 92,19 тыс.кв.м. непригодного для проживания жилищного фонда, переселены 5 153 человека (2 222 семей).
Напомним, Республика Карелия вошла в число субъектов Российской Федерации, которые планируют досрочно реализовать программу по переселению граждан из аварийного жилья, признанного таковым до 1 января 2017 года. Между Республикой Карелия и Фондом ЖКХ заключено дополнительное соглашение, в соответствии с которым регион взял на себя обязательство завершить программу до конца 2023 года.
- Строительство многоквартирных домов остается одним из предпочтительных, а в некоторых регионах является основным, способом реализации программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда. Такой подход позволяет не только обеспечивать людей, десятилетиями проживавших в непригодных для этого условиях, новым современным жильем, но и оказывать позитивное влияние на развитие строительной и смежных отраслей, что в настоящее время актуально для субъектов РФ, - подчеркнул генеральный директор публично-правовой компании «Фонд развития территорий» Константин Цицин.
Отметим, расселение аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 1 января 2017 года, осуществляется в рамках федерального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда». Данные мероприятия проводятся и средства на их выполнение выделяются в рамках национального проекта «Жилье и городская среда», координация которого осуществляется Министерством строительства и ЖКХ РФ.
Департамент внешних коммуникаций и связей с общественностью ГК ФСР ЖКХ
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