В городе Архангельске продолжается строительство двух многоквартирных домов для переселения из аварийного жилья 767 человек
В Архангельской области в рамках национального проекта «Жилье и городская среда» продолжается реализация программы по переселению граждан из аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 1 января 2017 года.
Как сообщили Фонду содействия реформированию ЖКХ в Пресс-центре Правительства Архангельской области, в частности, в городе Архангельске в рамках нацпроекта продолжается строительство двух 9-этажных домов на улице Воронина, квартиры в которых будут предоставлены жителям аварийных зданий. На днях объекты посетил министр строительства и архитектуры региона Владимир Полежаев.
Подрядчик работает в две смены. На первом объекте завершено устройство коробки здания и уже начался монтаж кровли. Строительные бригады занимаются утеплением фасада, кирпичной кладкой стен, установкой оконных блоков. Внутри трудятся электрики и маляры, близки к завершению работы по выравниванию полов полусухой стяжкой. На втором объекте уже закончены фасадные и кровельные работы, установлены двери, началась оклейка стен обоями, а также укладка линолеума.
Кроме того, идет благоустройство придомовой территории: выложены бортовые камни, а на парковочной и детской площадках строители подготовили основание, смонтировали малые архитектурные формы.
Как отметил министр строительства и архитектуры региона, в новые квартиры из аварийного жилья планируется переселить 767 человек. Благодаря возведению этих двух новостроек в муниципальном образовании будет ликвидировано свыше 13 тыс.кв.м. аварийного жилищного фонда. Ввести дома в эксплуатацию планируется в текущем году.
Напомним, Архангельская область вошла в число субъектов Российской Федерации, которые планируют досрочно реализовать программу по переселению граждан из аварийного жилья, признанного таковым до 1 января 2017 года. Между Архангельской областью и Фондом ЖКХ заключено дополнительное соглашение, в соответствии с которым регион взял на себя обязательство завершить ее до конца сентября 2024 года.
Как подчеркнул генеральный директор публично-правовой компании «Фонд развития территорий» Константин Цицин, благодаря реализации данной программы сотни тысяч граждан получили возможность улучшить свои жилищные условия. Также оказывается существенная поддержка строительной отрасли, в том числе появляются новые рабочие места, увеличивается потребность в материалах, преображается внешний облик муниципальных образований, в которых возводятся новостройки. Поставленная Президентом РФ задача по скорейшему расселению непригодного для проживания жилья должна быть выполнена.
Отметим, расселение аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 1 января 2017 года, осуществляется в рамках федерального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда». Данные мероприятия проводятся и средства на их выполнение выделяются в рамках национального проекта «Жилье и городская среда», координация которого осуществляется Министерством строительства и ЖКХ РФ.
Департамент внешних коммуникаций и связей с общественностью ГК ФСР ЖКХ
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