В городе Архангельске ведется строительство многоквартирного дома, в который из аварийного жилья переедут 867 человек
В Архангельской области продолжается строительство многоквартирных домов для участников программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 1 января 2017 года, входящей в национальный проект «Жилье и городская среда».
Как сообщили Фонду содействия реформированию ЖКХ в Пресс-центре Правительства Архангельской области, в городе Архангельске ведется комплекс работ по возведению новостройки по улице Карпогорской, в которой будут предоставлены квартиры гражданам, проживающим в аварийных зданиях.
- Сейчас застройщик одномоментно ведет кирпичную кладку наружных стен четырех из 6 подъездов многоквартирного дома, – рассказал министр строительства и архитектуры Архангельской области Владимир Полежаев. – Стоимость строительства здания превышает 963 млн. рублей. Ввод объекта капитального строительства в эксплуатацию запланирован на будущий год. В доме будет расположено 314 квартир, в которые должны заселиться 867 человек. Это весомые цифры с точки зрения выполнения регионом показателей программы переселения. Особенно с учетом того, что мы намерены завершить ее на год раньше планового срока.
По информации регионального Министерства строительства и архитектуры, этот 9-этажный дом, как и большинство крупных объектов, возводится по заказу Главного управления капитального строительства Архангельской области. Ход работ находится под постоянным контролем специалистов ведомства, которые регулярно посещают строительную площадку, также ведется наблюдение за объектом в онлайн-режиме с помощью веб-камер.
Как отмечают в Министерстве строительства и архитектуры Архангельской области, в 2022 году в регионе предусмотрено построить 17 многоквартирных домов, что позволит расселить аварийное жилье общей площадью 56,8 тыс.кв.м., ряд объектов уже введен в эксплуатацию. В эти новостройки из непригодного для проживания жилищного фонда переедут 4 083 человека, в том числе в Архангельске новые квартиры получат 2 311 граждан.
Напомним, Архангельская область вошла в число субъектов РФ, которые планируют опережающими темпами выполнить программу по переселению граждан из аварийного жилья, признанного таковым до 1 января 2017 года. Между Архангельской областью и Фондом ЖКХ заключено дополнительное соглашение, в соответствии с которым регион взял на себя обязательство завершить ее до конца сентября 2024 года.
Генеральный директор публично-правовой компании «Фонд развития территорий» Константин Цицин подчеркнул, что реализация масштабной программы расселения аварийного жилищного фонда, аналогов которой нет ни в одной стране мира, позволяет решить целый ряд социально значимых задач, главная из которых - обеспечение граждан новыми комфортными и благоустроенными квартирами. Он также отметил, что на сегодняшний день большинство регионов приняли решение завершить действующую программу переселения досрочно, а это значит, что сотни тысяч людей, вынужденных годами жить в аварийных домах, смогут гораздо быстрее запланированного срока улучшить свои жилищные условия.
Отметим, расселение аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 1 января 2017 года, осуществляется в рамках федерального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда». Данные мероприятия проводятся и средства на их выполнение выделяются в рамках национального проекта «Жилье и городская среда», координация которого осуществляется Министерством строительства и ЖКХ РФ.
Департамент внешних коммуникаций и связей с общественностью ГК ФСР ЖКХ
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