Фондом ЖКХ приняты решения о перечислении Амурской, Архангельской, Оренбургской и Ростовской областям для переселения граждан из аварийного жилья 2,52 млрд. рублей
18 июля 2022 года в рамках реализации федерального проекта «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда» приняты следующие решения о перечислении средств на переселение граждан из аварийного жилищного фонда, признанного таковым до 1 января 2017 года:
- в соответствии с представленными Амурской, Архангельской, Оренбургской и Ростовской областями реестрами контрактов на приобретение квартир для переселения граждан из аварийного жилья, признанного таковым до 1 января 2017 года, Фондом ЖКХ одобрено перечисление 2,52 млрд. рублей.
Таким образом, по состоянию на 18 июля 2022 года, с учетом вышеуказанных решений, общая сумма средств, предусмотренных федеральным проектом «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда», входящего в национальный проект «Жилье и городская среда», направленных государственной корпорацией - Фондом содействия реформированию ЖКХ в регионы, составила 266,46 млрд. рублей, в том числе:
— в рамках этапа 2019 – 2020 годов программы переселения направлено 34,43 млрд. рублей;
— в рамках этапа 2020 – 2021 годов программы переселения направлено 44,85 млрд. рублей;
— в рамках этапа 2021 – 2022 годов программы переселения направлено 64,37 млрд. рублей;
— в рамках этапа 2022 – 2023 годов программы переселения направлено 98,88 млрд. рублей;
— в рамках этапа 2023 – 2024 годов программы переселения направлено 23,93 млрд. рублей.
- Сегодня, в непростой экономической ситуации, руководством страны принято решение – необходимо оказать поддержку строительной отрасли и продолжить работу, направленную на улучшение жилищных условий граждан. Программа переселения, которая реализуется с участием средств Фонда ЖКХ, – важная часть этой работы. Сложно переоценить ее социальную значимость, ведь аварийное жилье – не просто некомфортное, зачастую оно попросту опасно для жизни граждан. Руководители регионов понимают необходимость скорейшего выполнения программных мероприятий: сегодня более 65 субъектов РФ приняли решение завершить их ранее установленного срока. После этого они приступят к расселению домов, признанных аварийными уже после 1 января 2017 года. Самое главное, что сотни тысяч граждан смогут быстрее переехать в новые квартиры в современных домах, - подчеркнул генеральный директор публично-правовой компании «Фонд развития территорий» Константин Цицин.
Сводная информация о динамике перечисления средств субъектам РФ по этапам 2019-2020, 2020-2021, 2021-2022, 2022-2023 и 2023-2024 гг. наглядно представлена в инфографике, разработанной Фондом ЖКХ.
Департамент внешних коммуникаций и связей с общественностью ГК ФСР ЖКХ
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