PAGE  
14

Гатчинская городская прокуратура информирует.
По поручению первого заместителя прокурора Ленинградской области Сергея Ломакина в Гатчинском районе проведен ремонт светофора на пешеходном переходе.

На личный прием к первому заместителю прокурора Ленинградской области в г. Гатчина с заявлением обратилась местная жительница, которая указала на необходимость ремонта светофора в городе Коммунар.

Сергеем Ломакиным поручено незамедлительно организовать проверку по обращению, принять меры к восстановлению прав заявительницы и иных жителей города Коммунар.

Проверкой установлено, что в городе Коммунар на пешеходном переходе у бассейна светофор с электрической кнопкой находится в неисправном состоянии.

По результатам приняты мер прокурорского реагирования администрацией Коммунарского городского поселения устранены нарушения федерального законодательства и проведены мероприятия по ремонту светофора.

По поручению первого заместителя прокурора Ленинградской области Сергея Ломакина в Гатчинском районе установлен знак пешеходного перехода.

На личный прием к первому заместителю прокурора Ленинградской области в г. Гатчина с заявлением обратился местный житель, который указал на необходимость установки знака пешеходного перехода в городе Коммунар.

Сергеем Ломакиным поручено незамедлительно организовать проверку по обращению, принять меры к восстановлению прав заявителя и иных жителей города Коммунар.

Проверкой городской прокуратуры установлено, что в городе Коммунар в нарушение п. 5.2.24 ГОСТ Р 52289-2019 «Технические средства организации дорожного движения. Правила применения дорожных знаков, разметки, светофоров, дорожных ограждений и направляющих устройств» на пешеходном переходе у д. 16 «а» и 12 по ул. Садовой отсутствует соответствующий знак «Пешеходных переход».

В этой связи городской прокуратурой главе администрации Коммунарского городского поселения внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено, администрацией проведены мероприятия по установки знака пешеходного перехода.

Благодаря личному вмешательству первого заместителя прокурора области права жителей города Коммунар восстановлены, установлен знак пешеходного перехода.

По материалам Гатчинского городского прокуратура возбуждено уголовное дело по факту уклонения от прохождения военной службы.

В ходе проведенной городской прокуратурой проверки исполнения законодательства о воинской обязанности и военной службе установлено, что что в связи с наступлением осеннего призыва 2022 года военный комиссариат        г. Гатчина и Гатчинского района Ленинградской области начал проведение призывных мероприятий в отношении граждан призывного возраста, не имеющих права на отсрочку или освобождение от призыва.
Житель Гатчинского района получил две повести о необходимости явиться в военный комиссариат на мероприятия, связанные с призывом, а именно для уточнения данных воинского учета.

Однако, в назначенные даты по повесткам не прибыл, при этом законных оснований для освобождения от воинской службы у гражданина не было.

По данному факту городской прокуратурой в следственный отдел по                 г. Гатчина следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ направлено постановление для решения вопроса о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ (уклонение от прохождения военной и альтернативной гражданской службы).

По результатам рассмотрения указанного постановления СО по                         г. Гатчина СУ СК России по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 328 УК РФ.

Ход и результаты расследования находятся на контроле городской прокуратуры.

Исполняющий обязанности Гатчинского городского прокуратура Ксения Иванова поздравила работников городской прокуратуры с Днем защитника Отечества.

Сегодня 22 февраля 2023 года в преддверии Дня защитника Отечества Ксения Иванова от лица женской части коллектива в торжественной обстановке поздравила мужчин Гатчинской городской прокуратуры с наступающим праздником, 23 февраля – праздник силы, мужества, доблести и чести! Защита нашей Родины, дома для каждого дело чести. Именно поэтому День защитника Отечества стал всенародным праздником, днем всех сильных, мужественных, твердых духом людей. Любой россиянин, несет ли он службу на боевом посту или занимается мирным делом – прежде всего Защитник Родины. И каждый своим трудом вносит вклад в приумножение богатства и славы нашей страны.

По материалам проверки Гатчинской городской прокуратуры возбуждено уголовное дело о фиктивной постановке на учет 71 иностранного гражданина.

Гатчинская городская прокуратура провела проверку исполнения миграционного законодательства по фактам массовой постановки иностранных граждан на миграционный учет в одной из квартир, расположенной в жилом многоквартирном доме в деревне Белогорка Гатчинского района.

Установлено, что владелец квартиры в период с октября по ноябрь                    2022 года поставил на миграционный учет по месту пребывания в Российской Федерации 71 иностранного гражданина. Мужчина, являясь в соответствии с Федеральным законом «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства» принимающей стороной, имея преступный умысел, направленный на совершение фиктивной постановки на миграционный учет 71 иностранного гражданина, без намерения предоставить им жилое помещение для проживания, получал материальную выгоду.

По материалам проверки прокуратуры, направленным в порядке п. 2 ч. 2            ст. 37 УПК РФ, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без регистрации по месту пребывания в Российской Федерации).

Ход расследования уголовного дела поставлен прокуратурой округа на контроль.

Заместителем Гатчинского городского прокуратура утвержден обвинительный акт по уголовному делу о неуплате средств на содержание детей.

Гатчинской городской прокуратурой утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении Зюзина А.В., обвиняемого в совершении преступления по ч. 1 ст. 157 УК РФ (неуплата родителем без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения средств на содержание несовершеннолетних детей, если это деяние совершено неоднократно).

По версии следствия обвиняемый, зная, что согласно судебному приказу, обязан выплачивать алименты на содержание несовершеннолетних детей уклонялся от выплаты денежных средств на содержание детей.

По результатам изучения материалов, поступивших из Гатчинского районного отдела судебных приставов, совокупность собранных по делу доказательств, признана городской прокуратурой достаточной для утверждения обвинительного акта и направления дела в суд.

После вручения обвинительного акта уголовное дело направлено в Гатчинский городской суд для рассмотрения по существу.

Гатчинской городской прокуратурой организована проверка по факту возможного получения телесных повреждений несовершеннолетним в батутном центре. 

В связи с размещением в СМИ информация о получении двухлетним ребенком телесных повреждений в виде перелома верхней трети большеберцовой кости голени в батутном центре в Гатчинском районе городской прокуратурой в настоящее время проводится проверка, в ходе которой будет дана правовая оценка всем обстоятельствам произошедшего: соблюдению прав и законных интересов несовершеннолетнего, исполнению законодательства о защите прав потребителей и безопасности пребывания людей в общественном месте.

Кроме того, по данному факту следственным отделом по г. Гатчина следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области проводится доследственная проверка.

Ход и результаты доследственной проверки находятся на контроле Гатчинской городской прокуратуры.

В Гатчинском районе вынесен приговор по уголовному делу о получении взятки. 

Гатчинской городской прокуратурой поддержано обвинение по уголовному делу в отношении ранее несудимого Васильева Г.В., признанного виновным в совершении 6 преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия) и ч. 3 ст. 30 ч. 3 ч. 290                  УК РФ (покушение на получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

В судебном заседании установлено, что подсудимый в 2020-2021 годах являюсь должностным лицом органа местного самоуправления, получил 6 взяток на общую сумму 589 тысяч рублей за беспрепятственное прохождение всех этапов конкурсной процедуры на выполнение муниципальных контрактов по ремонту подведомственных учреждений. Кроме того, договорившись о получении взятки в размере 150 тысяч рублей за совершение незаконных иных действий в пользу взяткодателя, не смог реализовать свой умысел, так как его действия были пресечены УФСБ России по Санкт-Петербургу и Ленинградской область.

Подсудимый заключил досудебное соглашение с органами следствия, признал вину в совершенных преступлениях и активно способствовал раскрытию преступлений.

Суд признал злоумышленника виновным в совершении данных преступлений и принимая во внимание смягчающие обстоятельства, личность подсудимого, назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 5 лет на основании ст. 73 УК РФ с установлением испытательного срока 4 года с назначением штрафа в размере 1 миллиона рублей, и с лишением права занимать должности, связанные с замещением должности государственных исполнительных структур, а так же связанных с государственной службой на 3 года.

Гатчинской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу о получении взяток.

Городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению в получении шести взяток и покушении на получение взятки бывшего работника администрации Гатчинского муниципального района Ленинградской области.

Предоставленные стороной государственного обвинения доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора по данному уголовному делу.

По результатам судебного следствия Гатчинским городским судом 09.03.2023 бывший работник администрации признан виновным в совершении 6 преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия) и ч. 3 ст. 30 ч. 3 ч. 290 УК РФ (покушение на получение должностным лицом взятки за незаконные действия), а именно в получении им 589 тысяч рублей от представителей порядных организаций за беспрепятственное прохождение этапов конкурсной процедуры на выполнение муниципальный контрактов по ремонту подведомственных учреждений. 

С учетом мнения государственного обвинителя судом назначено наказание в виде лишения свободы на срок 5 лет с установлением испытательного срока 4 года с назначением штрафа в размере 1 миллиона рублей, и лишением права занимать должности, связанные с замещением должностей государственных исполнительных структур, а также связанных с государственной службой на 3 года.

Гатчинской городской прокуратурой восстановлены права жителей многоквартирного дома.

В ходе проверки установлено, что жителям многоквартирного дома в                пос. Дружная Горка Гатчинского района 11.03.2023 ресурсоснабжающая организация отключила подачу газа. 

Гатчинской городской прокуратурой 12.03.2023 с привлечением специалистов филиала АО «Газпром газораспределение Ленинградская область», управляющей организации МУП ЖКХ «Сиверский» и администрации Дружногорского городского поселения осуществлен выезд в многоквартирный дом, в ходе которого осуществлен осмотр газового оборудования, по результатам которого подача газа в многоквартирный дом возобновлена. 

Благодаря принятым городской прокуратурой мерам координационного характера права жителей многоквартирного дома восстановлены.

Гатчинской городской прокуратурой организована проверка по факту дорожно-транспортного происшествия в Гатчинском районе. 

Гатчинской городской прокуратурой поставлены на контроль ход и результаты процессуальной проверки, организованной по факту дорожно-транспортного происшествия в Гатчинском районе Ленинградской области.

Установлено, что 17.03.2023 на 58 км. автомобильной дороги «Санкт-Петербург-Псков-Пустошка-Невель» произошло дорожно-транспортное происшествие, в ходе которого водитель легкового автомобиля Мерседес, двигаясь по направлению из Санкт-Петербурга в г. Псков выехал на полосу встречного движения и совершил столкновение с легковым автомобилем ВАЗ «Лада Калина».

Ход и результаты проверки Гатчинской городской прокуратурой поставлены на контроль.

Гатчинской городской прокуратурой организована проверка по факту дорожно-транспортного происшествия в городе Гатчина. 

Установлено, что на пешеходном переходе на пересечение автомобильных дорог по улицам Достоевского и Горького в городе Гатчина водителем транспортного средства совершен наезд на несовершеннолетнюю.

В результате ДТП девочка получила телесные повреждения, в настоящее время на месте происшествия работниками скорой медицинской помощи пострадавшей оказана неотложная медицинская помощь.

В целях координации деятельности специализированных аварийных служб на месте происшествия находится Гатчинский городской прокурор.

В настоящее время устанавливаются причины и условия произошедшего. 

Ход и результаты доследственной проверки находятся на контроле Гатчинской городской прокуратуры.

По результатам рассмотрения обращений, принятых на личном приеме первым заместителем прокурора области, устранены нарушения законодательства о безопасности дорожного движения.

На личный прием к первому заместителю прокурора Ленинградской области Сергею Жуковскому в г. Гатчина с заявлениями обратились местные жители, которые указали на необходимость установки знака пешеходного перехода и ремонта светофора в городе Коммунар.

Сергей Ломакин поручил незамедлительно организовать проверку по обращениям, принять меры к восстановлению прав заявителей и иных жителей города Коммунар.

Проверкой городской прокуратуры установлено, что в городе Коммунар в нарушение п. 5.2.24 ГОСТ Р 52289-2019 «Технические средства организации дорожного движения. Правила применения дорожных знаков, разметки, светофоров, дорожных ограждений и направляющих устройств» на пешеходном переходе у д. 16 «а» и 12 по ул. Садовой отсутствует соответствующий знак «Пешеходных переход», а также на пешеходном переходе у бассейна светофор с электрической кнопкой находится в неисправном состоянии.

В этой связи городской прокуратурой главе администрации Коммунарского городского поселения внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, которое рассмотрено и удовлетворено.

По результатам принятых мер прокурорского реагирования администрацией Коммунарского городского поселения устранены нарушения федерального законодательства и проведены мероприятия по ремонту светофора и установки дорожного знака.

Гатчинской городской прокуратурой по поручению прокуратуры области проведена проверка соблюдения жилищный прав труженика тыла.

В ходе проверки установлено, что жительница Гатчинского района проживает в пос. ж/д. ст. Верево совместно со своим сыном инвалидом 3 группы в жилом доме введенным в эксплуатацию в 1900 г. В указанном жилом доме отсутствует отопление, водоснабжение, канализация, при этом данный дом признан аварийным и подлежащим сносу.
Постановлением администрации Веревского поселения от 2016 года жительница признана нуждающейся в жилом помещении, предоставляемом по договору социального найма.

Также установлено, что в 2021 году дом, в котором проживала жительница признан аварийным и подлежащим сносу. Срок расселения установлен до 31.12.2025, срок сноса дома 01.06.2026.

Благодаря принятым мерам прокурорского реагирования администрацией Вереского поселения приняты меры к переселению труженика тыла в декабре 2023 года предоставлено обустроенное жилое помещение. Кроме того, в настоящее время срок расселения аварийного дома перенесен на 2024 год.

Гатчинской городской прокуратурой по поручению прокурора Ленинградской области Сергея Жуковского приняты меры по восстановлению отопления в жилом доме.

Гатчинской городской прокуратурой проведена проверка по обращению жителя поселка Войсковицы по вопросу предоставления коммунальной услуги отопления ненадлежащего качества.

Установлено, что в многоквартирный жилой дом в поселке Войсковицы подача теплоносителя на нужды отопления производилась с пониженным давлением, что повлекло снижение нормативной температуры в квартирах.

В этой связи Гатчинским городским прокурором руководителю                         АО «Коммунальные системы Гатчинского района» внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, которое находится на рассмотрении.

В настоящее время ресурсоснабжающая организация производит перерасчет коммунальной платы за оказанные услуги ненадлежащего качества жителям жилого дома, в целях нормализации температурного режима произведена замена насоса.

Устранение выявленных нарушений находится на контроле Гатчинского городского прокурора.

Гатчинской городской прокуратурой проводится проверка ночного клуба.

Установлено, что в ночном клубе в г. Гатчина осуществляется деятельность с нарушениями федерального законодательства.

Так, городской прокуратурой в августе 2021 года в деятельности ночного клуба выявлены нарушения санитарно-эпидемиологического законодательства, а также законодательства в сфере пожарной безопасности.

По результатам проверки должностное и юридическое лицо привлечены к административной ответственности в виде штрафа в размере 5 000 рублей и 50 000 рублей. 

Также деятельность ночного клуба была приостановлена. 

При этом с момента возобновления деятельности клуба на территории последнего неоднократно совершались преступления. 

Так, 22.02.2023 житель Гатчинского района Ленинградской области у ночного клуба получил телесные повреждения, от которых в последствии скончался.

В этой связи Гатчинской городской прокуратурой проводится проверка соблюдения требований законодательства при оказании досуговых услуг.

Кроме того, следственным отделом по г. Гатчина следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по факту смерти от полученных телесных повреждений возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшие по неосторожности смерть потерпевшего).

Ход и результаты расследования находятся на контроле городской прокуратуры.

Гатчинской городской прокуратурой пресечены нарушения законодательства о противодействии коррупции при приеме на работу бывшего госслужащего.

Гатчинской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции.

Установлено, что бывший государственный служащий – ведущий специалист по закупкам администрации Большеколпанского сельского поселения Гатчинского района, трудоустроен в иную организацию. 

В нарушение требований законодательства о противодействии коррупции и трудового законодательства новый работодатель о заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должность государственной службы, представителю нанимателя (работодателю) государственного служащего по последнему месту службы в установленный законом 10-дневный срок не сообщил.

По данному факту городским прокурором в отношении ответственного должностного лица, допустившего нарушение, возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности либо к выполнению работ или оказанию услуг государственного или муниципального служащего либо бывшего государственного или муниципального служащего), которое в настоящее время находится на рассмотрении.

Гатчинской городской прокуратурой пресечены нарушения законодательства о противодействии коррупции при приеме на работу бывшего госслужащего.

Гатчинской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции.

Установлено, что бывший государственный служащий – сотрудник УМВД России по Гатчинскому району Ленинградской области, трудоустроен в иную организацию. 

В нарушение требований законодательства о противодействии коррупции и трудового законодательства новый работодатель о заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должность государственной службы, представителю нанимателя (работодателю) государственного служащего по последнему месту службы в установленный законом 10-дневный срок не сообщил.

По данному факту городским прокурором в отношении ответственного должностного лица, допустившего нарушение, возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности либо к выполнению работ или оказанию услуг государственного или муниципального служащего либо бывшего государственного или муниципального служащего).

Постановлением мирового судьи судебного участка № 31 Гатчинского района Ленинградской области от 20.03.2023 виновный привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 20 тыс. рублей.

Гатчинской городской прокуратурой пресечены нарушения законодательства о противодействии коррупции при приеме на работу бывшего госслужащего.

Гатчинской городской прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции.

Установлено, что бывший государственный служащий – сотрудник ОМВД России по Волосовскому району Ленинградской области, трудоустроен в иную организацию. 

В нарушение требований законодательства о противодействии коррупции и трудового законодательства новый работодатель о заключении трудового договора с гражданином, замещавшим должность государственной службы, представителю нанимателя (работодателю) государственного служащего по последнему месту службы в установленный законом 10-дневный срок не сообщил.

По данному факту городским прокурором в отношении ответственного должностного лица, допустившего нарушение, возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 19.29 КоАП РФ (незаконное привлечение к трудовой деятельности либо к выполнению работ или оказанию услуг государственного или муниципального служащего либо бывшего государственного или муниципального служащего).

Постановлением мирового судьи виновный привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 50 тыс. рублей.

По материалам проверки Гатчинской городской прокуратуры возбуждено уголовное дело о фиктивной постановке на учет 71 иностранного гражданина.

Гатчинская городская прокуратура провела проверку исполнения миграционного законодательства по фактам массовой постановки иностранных граждан на миграционный учет в одной из квартир, расположенной в жилом многоквартирном доме в деревне Белогорка Гатчинского района.

Установлено, что владелец квартиры в период с октября по ноябрь                    2022 года поставил на миграционный учет по месту пребывания в Российской Федерации 71 иностранного гражданина. Мужчина, являясь в соответствии с Федеральным законом «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства» принимающей стороной, имея преступный умысел, направленный на совершение фиктивной постановки на миграционный учет 71 иностранного гражданина, без намерения предоставить им жилое помещение для проживания, получал материальную выгоду.

По материалам проверки прокуратуры, направленным в порядке п. 2 ч. 2            ст. 37 УПК РФ, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без регистрации по месту пребывания в Российской Федерации).

Ход расследования уголовного дела поставлен прокуратурой округа на контроль.

Гатчинская городская прокуратура потребовала признавать фиктивный брака недействительным.

Гатчинской городской прокуратурой проведена проверка исполнения миграционного законодательства.

Установлено, что отделом ЗАГС администрации Всеволожского района между гражданкой Российской Федерации и гражданином Республики Узбекистан заключен брак, о чем составлена актовая запись.

Вместе с тем брак, заключенный между вышеуказанными лицами, является фиктивным, так как целью заключения брака являлось не создание семьи, а получение гражданином Республики Узбекистан разрешения на временное проживание в Российской Федерации без учета квоты в порядке п.п. 4 п. 3 ст. 6 Федерального закона от 25.07.2002 № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации», а также получение гражданства Российской Федерации.

В этой связи, городской прокурор обратился в интересах Российской Федерации в суд общей юрисдикции с исковыми требованиями о признании указанного брака недействительным и аннулировании записи акта гражданского состояния. В настоящее время иск находится на рассмотрении.
Фактическое устранение нарушений федерального законодательства находится на контроле городской прокуратуры.

Гатчинской городской прокуратурой по результатам мониторинга СМИ выявлены нарушения жилищно-коммунального хозяйства.

По поручению прокурора Ленинградской области Сергея Жуковского Гатчинской городской прокуратурой организована проверка размещенной информации о травмировании несовершеннолетнего в ходе проведения работ по уборке снега в городе Гатчина. 

В ходе проверочных мероприятий будет дана правовая оценка всем обстоятельствам произошедшего, в том числе соблюдению прав и законных интересов несовершеннолетнего, а также требований законодательства о жилищно-коммунальном хозяйстве.

Кроме того, на контроль прокурора области поставлен ход и результаты доследственной проверки, организованной по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности.

Гатчинской городской прокуратурой награждены победители правовой игры «Брейн-ринг».

Гатчинской городской прокуратурой совместно с прокуратурой Ленинградской области в рамках работы по правовому просвещению, а также взаимодействия с общественностью проведена правовая игра «Брейн-ринг», среди учащихся государственного института экономики, финансов, права и технологий.

В ходе правовой игры участники продемонстрировали свои юридические знания, умения ориентироваться в различных правовых ситуациях, а также ознакомились с особенностями службы в органах прокуратуры. 

По итогам игры победителями стали:

I место - команда «Молодежный надзор», капитан Тюбин-Москвин Егор.

II место – команда «Гражданская оборона», капитан Лялюшкина Карина.

III место – команда «Студенческое научное общество», капитан Евтюков Артем. 

После вручения грамот учащиеся смогли получить ответы на интересующие их правовые вопросы, в том числе о порядке поступления на службу в органы прокуратуры Российской Федерации.

По материалам проверки Гатчинской городской прокуратуры возбуждено уголовное дело о фиктивной постановке на учет 71 иностранного гражданина.

Гатчинская городская прокуратура провела проверку исполнения миграционного законодательства по фактам массовой постановки иностранных граждан на миграционный учет в одной из квартир, расположенной в жилом многоквартирном доме в деревне Белогорка Гатчинского района.

Установлено, что владелец квартиры в период с октября по ноябрь                    2022 года поставил на миграционный учет по месту пребывания в Российской Федерации 71 иностранного гражданина. Мужчина, являясь в соответствии с Федеральным законом «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства» принимающей стороной, имея преступный умысел, направленный на совершение фиктивной постановки на миграционный учет 71 иностранного гражданина, без намерения предоставить им жилое помещение для проживания, получал материальную выгоду.

По материалам проверки прокуратуры, направленным в порядке п. 2 ч. 2            ст. 37 УПК РФ, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 322.3 УК РФ (фиктивная постановка на учет иностранного гражданина или лица без регистрации по месту пребывания в Российской Федерации).

Ход расследования уголовного дела поставлен прокуратурой округа на контроль.

По поручению прокурора Ленинградской области Сергея Жуковского руководящий состав городских и районных прокуратур принимает участие в торжественных мероприятиях, посвященных снятию блокад и освобождению городов Ленинградской области.

Так, сегодня важная для нашего региона памятная дата — День освобождения города Гатчины от немецко-фашистских захватчиков в ходе Красносельско-Ропшинской операции.
В память о доблестных защитниках и освободителях Гатчины состоялся торжественно-траурный митинг, посвященный 79-й годовщине освобождения Гатчины - Города воинской славы от фашистских захватчиков, в котором Гатчинский городской прокурор Павел Россоловский принял участие и возложил цветы у стелы «Город воинской славы».
Гатчинской городской прокуратурой по поручению прокурора Ленинградской области Сергея Жуковского приняты меры по перерасчету начисленной платы за жилищно-коммунальные услуги.

Гатчинской городской прокуратурой проведена проверка по обращению жительницы поселка Терволово по вопросу невыплаты компенсации за оплату жилищно-коммунальных услуг.

Установлено, что жительница является матерью ребенка инвалида, которой назначена денежная компенсация расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг. 

Вместе с тем, в связи с технической ошибкой программы Фонда капитального ремонта Ленинградской области в ЛОГКУ «Центр социальной защиты населения» направлялись недостоверные сведения о наличии у заявительницы задолженности по оплате капитального ремонта. 

В результате принятых прокуратурой мер ЛОГКУ «Центр социальной защиты населения» жительнице выплачены денежные средства, сведения о имеющийся задолженности исключены из программного обеспечения.

В настоящее время начисление денежной компенсации расходов по оплате жилищно-коммунальных услуг осуществляется в соответствии с требованиями законодательства о социальном обеспечении.

Гатчинский городской прокуратур Сергей Бажутов поздравил ветерана прокуратуры с днем рождения.

По поручению прокурора Ленинградской области Сергея Жуковского Гатчинский городской прокурор Сергей Бажутов поздравил с юбилеем ветерана прокуратуры Ленинградской области Людмилу Николаевну Тюкалову.

В органы прокуратуры области Людмила Николаевна пришла на службу в 1975 году и проработала до 1996 года, в процессе трудовой деятельности посвятила более 20 лет следственной работе, занимаясь расследованием тяжких и особо тяжких преступлений, последовательно занимая должности следователя, следователя по расследованию особо важных дел, прокурора отдела управления по надзору за уголовно-процессуальной и оперативно-розыскной деятельностью.

Гатчинский городской прокурор передал Людмиле Николаевне от Сергея Жуковского самые теплые поздравления, пожелания крепкого здоровья и бодрости духа.

Гатчинской городской прокуратурой организована проверка по факту доведения до суицида несовершеннолетней. 

Установлено, что 16.01.2023 несовершеннолетняя, находясь в квартире жилого дома в городе Гатчина выбросилась из окна, в результате чего скончалась от полученных травм. 

В связи с изложенным городской прокуратурой проводится проверка, в ходе которой будет дана правовая оценка всем обстоятельствам произошедшего, соблюдению прав и законных интересов несовершеннолетней, исполнению законодательства о защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию, в том числе работе органов профилактики.

Кроте того, по данному факту следственным отделом по г. Гатчина следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 110 УК РФ.

Ход и результаты расследования уголовного дела находятся на контроле Гатчинской городской прокуратуры.

По иску Гатчинского городского прокурора на садоводческое некоммерческое товарищество возложена обязанность создать площадку для накопления твердых бытовых отходов.

Проведенной городской прокуратурой проверкой установлено, что на территории садоводческого некоммерческого товарищества в Гатчинском районе отсутствует площадка для сбора и накопления твердых бытовых отходов.

Отсутствие названной площадки приводит к образованию несанкционированных свалок на территории товарищества и прилегающей территории, создает реальную угрозу ухудшения состояния окружающей среды и санитарно-эпидемиологической обстановки, а также заболевания граждан. 

С целью устранения выявленных нарушений городской прокуратурой в Гатчинский городской суд направлено исковое заявление о возложении обязанности оборудовать контейнерную площадку для сбора твердых коммунальных отходов на территории товарищества, по результатам рассмотрения искового заявления судом заявленные требования удовлетворены в полном объеме.

Исполнение решения суда находится на контроле городской прокуратуры.

Гатчинской городской прокуратурой посещен культурно-исторический музей «Эрмитаж». 

В рамках реализации концепции совершенствования системы государственно- патриотического воспитания в прокуратуре Российской Федерации работники Гатчинской городской прокуратуры посетили художественный и культурно-исторический музей «Эрмитаж», являющийся одним из крупнейших музеев мира.
Обзорной экскурсией охвачены отделы первобытной культуры, античного мира, культуры народов Востока, истории русской культуры (включает дворцовые интерьеры и «Галерею 1812 года» - портреты героев Отечественной войны 1812.
Завершилась экскурсия в Зимнем дворце, где вниманию работников городской прокуратуры был представлен часовой автомат «Павлин».
Гатчинской городской прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в части предоставления земельных участков многодетным семьям.

Проверкой установлено, что администрацией Гатчинского муниципального района Ленинградской области с целью реализации Областного закона № 75-оз многодетным семьям проживающих на территории Гатчинского района в собственность предоставлены земельные участки для индивидуального жилищного строительства. 
В нарушение требований Областного закона от 17.07.2018 № 75-оз администрацией на момент проведения проверочных мероприятий инфраструктура земельных участков не обеспечена, что нарушает права несовершеннолетних детей и законные интересы их представителей.

В целях недопущения нарушений законодательства, городской прокуратурой в Гатчинский городско суд предъявлено 5 исковых заявлений в защиту прав несовершеннолетних детей и их родителей о понуждении администрации Гатчинского муниципального района обеспечить земельные участки принадлежащие многодетным семьям электо-, тепло-, газо- и водоснабжением, а также подъездной дорогой для осуществления доступа к земельным участкам и использованию их по назначению.

Результаты рассмотрения и фактическое устранение нарушений находится на контроле Гатчинской городской прокуратуры.
Городской прокурор
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