Объявление о назначении публичных слушаний
 
Уважаемые жители Дружногорского городского поселения!

Совет депутатов  Дружногорского городского поселения уведомляет о проведении публичных слушаний  по вопросу объединения муниципальных образований городских и сельских поселений Гатчинского муниципального района: Город Гатчина (Гатчинское городское  поселение), Город  Коммунар (Коммунарское городское поселение), Вырицкое городское поселение, Дружногорское городское поселение, Сиверское городское поселение, Таицкое городское поселение, Большеколпанское сельское поселение, Веревское сельское поселение, Войсковицкое сельское поселение, Елизаветинское сельское поселение, Кобринское сельское поселение, Новосветское сельское поселение, Пудомягское сельское поселение, Пудостьское сельское поселение, Рождественское сельское поселение, Сусанинское сельское поселение, Сяськелевское сельское поселение  в одно  муниципальное образование и наделении вновь образованного муниципального образования  статусом муниципального округа - Гатчинский муниципальный округ Ленинградской области с  административным центром в г. Гатчине.
Публичные слушания будут проходить 24.06.2023 года в 12 часов 00 минут по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, п. Дружная Горка, ул. Введенского, д. 20 (МКУК «Дружногорский культурно-досуговый центр»).
Предложение и (или) замечания направлять:
- в письменной форме - до 22.06.2023 включительно (в рабочие дни с 9:00 до 13:00 часов и с 14:00 до 17:00 часов) в Совет депутатов Дружногорского городского поселения по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, гп. Дружная Горка, ул. Садовая, д. 4, администрация; 
- в электронной форме - до 17.00 22.06.2023 на адрес электронной почты: adm.drgp@yandex.ru в сети Интернет.


Для участия в голосовании при себе необходимо иметь ПАСПОРТ  
с пропиской на территории Дружногорского городского поселения
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