О Т Ч Е Т
о деятельности главы Дружногорского городского поселения – председателя Совета депутатов ДГП МОИСЕЕВОЙ И.В.

Новый состав Совета депутатов Дружногорского городского поселения избран на муниципальных выборах 14 сентября 2014 года. Избрано 10 депутатов. (К сожалению два депутата ушли из жизни безвременно). Состав депутатского корпуса обновился на 50 процентов: 4  депутатов избраны уже 3-й созыв, 4 – вновь избранные. 
Главой Дружногорского городского поселения - Председателем Совета депутатов избрана Моисеева Ирина Валентиновна. Заместителем председателя Совета депутатов избрана ПОГОДИНА  Л.Г.  
Для организации деятельности совета депутатов создано 3 постоянных  комиссий:
- по бюджетной политике
	ПОГОДИНА Л.Г. – председатель комиссии
	КУВАЕВА Е.В. – секретарь комиссии
	ЧЕПИКОВ М.П. – член комиссии
- по благоустройству, ЖКХ, транспорту и связи
	УХАРОВ Д.А.- председатель комиссии
	ИЛЬИНА А.О.- член комиссии
- по социальной политике
	ПОПОВА Е.В.- председатель комиссии
МОИСЕЕВА И.В.- секретарь комиссии
ДРОЗДОВА Т.Д.- член комиссии
Утвержден график приема депутатами избирателей.
Избраны представители в Совет депутатов Гатчинского муниципального района: это председатель совета депутатов ДГП МОИСЕЕВА И.В. и  УХАРОВ Д.А.
В 2018 году проведено 13 заседаний Совета депутатов. Обычно заседания происходят один раз в месяц в последнюю среду месяца, но в случае необходимости принятия каких-либо срочных решений созываются внеочередные заседания, например для избрания главы поселения. На 13 заседаниях принято 63 решения. Наиболее важные из них:
- Об исполнении бюджета ДГП за 2017 год
- О внесении изменений в бюджет на 2018 год
- Об утверждении структуры администрации ДГП
- Об утверждении должностных окладов и ежемесячных надбавок муниципальным служащим
- О прогнозе социально-экономического развития ДГП
- О тарифах на услуги бань. МКУ К «Дружногорский культурно-досуговый центр», МКУ «Дружногорский физкультурно-спортивный центр «Росич»
- О проекте бюджета ДГП на 2019 год и назначении публичных слушаний
- Об установлении земельного налога  и налога на имущество на территории ДГП
- О готовности котельной и тепловых сетей, электрических сетей к осенне-зимнему сезону
- Об утверждении Правил благоустройства на территории ДГП
- О работе 106 отдела полиции
- О медицинском обслуживании
[bookmark: _GoBack]Совет депутатов постоянно поддерживают связь с администрацией, депутаты получают от жителей обращения и стараются донести их до администрации, других органов власти, учреждений и организаций. Обращения граждан мы получаем на приемах, но если необходимо жители обращаются к депутатам в любое время по телефонам, при личных встречах по месту работы депутатов и просто на улице. Обращения самые разные: больше всего по благоустройству, чистке и ремонту дорог, электроснабжению, работе магазинов, уличной торговле, работе сберкассы. Очень много вопросов возникает в сфере ЖКХ: это и отсутствие горячей и холодной воды, протечка крыш, неясность с взносами на капитальный ремонт, вывоз мусора и несанкционированных свалок и многое другое. К сожалению, бюджет ограничен, на все средств не хватает, но несмотря на это все, что в силах депутатов, мы стараемся делать, не оставить без внимания ни одно обращение.
