О Т Ч Е Т
О деятельности Совета депутатов и председателя Совета депутатов Дружногорского городского поселения-главы Дружногорского городского поселения ТАРНОВСКОГО С.И.
 Совет депутатов Дружногорского городского поселения третьего созыва избран на муниципальных выборах 14 сентября 2014 года. Избрано 10 депутатов. Состав депутатского корпуса обновился на 50 процентов: 4  депутатов избраны уже 3-й созыв, 1 – 2-й созыв, 5 – вновь избранные. К сожалению, как  и в прошлый созыв один депутат  выбыл в связи со скоропостижной смертью. В настоящее время совет работает в составе 9 человек.
Главой Дружногорского городского поселения - Председателем Совета депутатовявляется ТАРНОВСКИЙ Сергей Иванович.
Заместителем председателя Совета депутатов-  ПОГОДИНА  Людмила Геннадьевна.  
Для организации деятельности совета депутатов создано 3  постоянные  комиссии:
- по бюджетной политике
	ПОГОДИНА Л.Г. – председатель комиссии
	КУВАЕВА Е.В. – секретарь комиссии
	ЧЕПИКОВ М.П. – член комиссии
- по благоустройству, ЖКХ, транспорту и связи
	УХАРОВ Д.А.- председатель комиссии
	ИЛЬИНА А.О.- член комиссии
- по социальной политике
	ПОПОВА Е.В.- председатель комиссии
МОИСЕЕВА И.В.- секретарь комиссии
ДРОЗДОВА Т.Д.- член комиссии
Представителями  в Совете депутатов Гатчинского муниципального района являются    ТАРНОВСКИЙ С.И и УХАРОВ Д.А.
Обычно заседания Совета депутатов происходят один раз в месяц в последнюю среду месяца, но в случае необходимости принятия каких-либо срочных решений созываются внеочередные заседания.
В 2016 году  проведено 12  заседаний Совета депутатов,  принято 62 решения. Наиболее важные из них:
- Об исполнении бюджета Дружногорского городского поселения 
- О внесении изменений в бюджет на 2016 год
- Об утверждении должностных окладов и ежемесячных надбавок муниципальным служащим
- О прогнозе социально-экономического развития Дружногорского городского поселения 
- О тарифах на услуги бань,  МКУК «Дружногорский культурно-досуговый центр»,  МКУ «Дружногорский физкультурно-спортивный центр «Росич»
- О проекте бюджета Дружногорского городского поселения  на 2017 год и назначении публичных слушаний
- Об установлении базовой ставки за аренду муниципального имущества на территории Дружногорского городского поселения 
- О готовности котельной и тепловых сетей, электрических сетей к осенне-зимнему сезону
- О работе 106 отдела полиции и охране общественного порядка на территории Дружногорского городского поселения (представители полиции приглашались три раза. Было написано письмо ЖУРАВЛЕВУ А.В., ответа кстати ни положительного, ни отрицательного не получили. В итоге представитель 106 отдела полиции (участковый пос. Сиверский)  принял участие в заседании Совета лишь в январе этого года после личной просьбы Ильина А.И. 
- В 2016 году пять заседаний Совета депутатов были посвящены работе АО «Коммунальные системы Гатчинского района» на территории Дружногорского городского поселения,                                                                                     генеральный директор Бойко Антон Игоревич был оповещен семь раз, но, видимо из-за большой занятости не смог посетить наше поселение).
В отчетном году Советом депутатов было разработано и утверждено Положение о Почетном жителе Дружногорского городского поселения. Решением Совета это звание было присуждено за номером 1 – участнику Великой Отечественной войны, человеку с активной жизненной позицией МОРОШЕНКО Вере Яковлевне, к сожалению ушедшей из жизни в конце года.
Депутаты получают от жителей обращения и стараются донести их до администрации, других органов власти, учреждений и организаций. Обращения граждан мы получаем на приемах, но если необходимо жители обращаются к депутатам в любое время по телефонам, при личных встречах по месту работы депутатов и просто на улице. 
Обращения самые разные: больше всего по благоустройству, чистке и ремонту дорог, электроснабжению, работе магазинов,  работе бани, сберкассы, почты, медицинскому обслуживанию. Очень много вопросов возникает в сфере ЖКХ: это и отсутствие горячей воды (из кранов течет теплая),  несвоевременное устранение протечек,  частые отключения холодной воды. Мы стараемся  не оставить без внимания ни одно обращение, отсюда и включение в повестку дня вопросов коммунального хозяйства 5 раз.
К сожалению, нам не удалось продлить время работы почтового отделения в пос. Дружная Горка до 18 час, руководство не прислушалось к нашим обращениям (было написано два письма), как и время работы отделения сбербанка. Много жалоб как раз по работе этих учреждений. В поселке дважды совершались кражи банкоматов в Пятерочке, сбербанк работает три раза в неделю по 5 часов, жители, особенно работающие,  очень не довольны, за зарплатами и пенсиями приходилось ездить в Сиверскую или в Гатчину.
Совет депутатов постоянно поддерживает связь со старостами, общественными советами частей территорий.
Институт старост в нашем поселении имеет давнюю традицию, старосты были главными помощниками администрации и депутатов еще до принятия областного закона № 95-оз от  14.12.2012 г. «О содействии развитию на части территорий муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления». На сходах граждан в сельских населенных пунктах избрано 8 старост из числа наиболее уважаемых, имеющих активную жизненную позицию жителей. Возглавляет совет старост Иванова Татьяна Викторовна, которая представляет наших старост в Районном совете старост. Депутаты работают в тесном контакте со старостами, принимают участие в заседаниях совета старост. Расходование средств, выделяемых из областного бюджета для исполнения 95-оз, осуществляется  по предложениям и под непосредственным контролем старост (в основном на подсыпку дорог).
В мае 2015 года принят Закон Ленинградской области № 42-оз от 12.05.2015 г. «О содействии развитию иных форм местного самоуправления на части территорий населенных пунктов Ленинградской области, являющихся административными центрами поселений». В порядке выполнения данного закона территория административного центра поселения – городского поселка Дружная Горка поделена на три части и на собраниях жителей выбраны три общественных совета по 5 чел. в каждом. По совместному решению  общественных советов, администрации и депутатов  на средства, выделяемые общественным советам,в 2016 году  построен пешеходный тротуар вдоль улицы Введенского. 
Ситуация с отоплением, горячим водоснабжением в поселке Дружная Горка улучшилась после введения модульной котельной, но в эту зиму вновь было много нареканий на отопление из-за каких-то неполадок на котельной. В результате значительное число жителей обратилось с жалобами  к главе Гатчинского муниципального района ЛЮБУШКИНОЙ Е.В. и главе администрации ВОЛОДКОВИЧУ В.В. К сожалению, часто работники коммунальных систем не доводят дело до конца: это касается ликвидации утечек, изоляции систем теплоснабжения и водоснабжения. 
Проблема с канализацией еще остается острой. В  Муниципальную  программу Гатчинского муниципального района «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной, инженерной и транспортной инфраструктуры и повышение энергоэффективности в Гатчинском муниципальном районе на 2015 год и плановый период 2016-2017 г.г.» включены мероприятия по корректировке проектной документации и строительство напорного канализационного коллектора от пос. Дружная Горка до дер. Лампово, капитальный ремонт самотечного коллектора в дер. Лампово. На заседании совета в 2016 году была утверждена схема землеотвода под коллектор. Если эти мероприятия будут выполнены,  качество жизни жителей нашего поселения  улучшится, возможно, найдутся инвесторы и начнется жилищное строительство. 
К большому сожалению,  в поселении полностью отсутствует газоснабжение индивидуальных жилых домов. Уже в течение почти 10 лет инициативные группы граждан, администрация депутаты предпринимают различные меры по газификации частного сектора. Обидно, когда газ есть в многоквартирных домах, а буквально через дорогу  газа нет. В прошлом году Совет депутатов также уделял внимание этому вопросу.  В течение всего 2016 годадомовладельцы частных домов улиц Усадебная и Здравомыслова получившие техусловия, оформляли необходимую документацию, приобрели оборудование, потратили на эти работы более 300 тысяч рублей, до сих пор газ в эти дома еще не подключен. В 2016 году разработаны схемы газоснабжения поселка Дружная Горка, села Орлино и деревни Лампово. В муниципальную программу  «Газоснабжение ГМР на 2015 г. и плановый период 2016-2017 г.г.» включена разработка проектно-сметной документации на строительство распределительного газопровода и газопроводов-вводов к индивидуальным жилым домам поселка Дружная Горка.  Все эти мерыпозволят газифицировать ИЖД до 2020 года.
Сразу после выборов Советом депутатов был составлен перечень наказов избирателей по результатам  встреч с избирателями  во время предвыборной кампании, которым мы стараемся следовать. Хотя не все зависит от наших желаний, не всегда есть финансовая  возможность.Так на одной из встреч было высказано пожелание возобновить работу кафе. В прошлом году осуществлен косметический ремонт помещения, теперь нужно найти арендатора, желающего организовать работу безалкогольного кафе. Это наша принципиальная позиция, чтобы кафе было безалкогольным, так как рядом находится средняя общеобразовательная школа, физкультурно-спортивный центр, детский сад.
[bookmark: _GoBack]С занятиями физкультурой и спортом в нашем поселении дела обстоят довольно благополучно. В прошлом году активизировалась молодежь в дер. Лампово. Они создали свою футбольную команду, тренируются  на базе физкультурно-спортивного центра «Росич», участвуют в турнирах. Теперь задача депутатов и администрации совместными усилиями отремонтировать помещение для занятий спортом в дер. Лампово.  Депутатом ЗАКСа КОНЯЕВЫМ СВ. молодежи обещана еще хоккейная коробка, надеемся она будет простроена.
Во исполнение наказов жителей, высказанных на прошлом телевизионном  отчете, построена раздевалки у катка. Каток залит, освещен, раздевалка есть. Уже проведены первые турниры по хоккею. К нам даже приезжают кататься из других поселений. 
Медицинское обслуживание оставляет желать лучшего,  прием ведут фельдшеры и детский и взрослый. Средниймедицинский персонал в амбулатории высококвалифицированный и пользуется заслуженным уважением жителей. К сожалению, уволилась на пенсию лаборантка,  замены пока нет. Один раз в месяц приезжают специалисты из Сиверской: невролог, гинеколог, хирург.  Благодарность  депутату ЗАКСа ТЕПТИНОЙ Людмиле Анатольевне: еще во время ее предвыборной кампании, она организовала приемы  кардиолога, окулиста, эндокринолога.	Но у жителей есть претензии  по доступности медицинского обслуживания и пожелания его улучшения .
Большую материальную помощь поселению оказывают депутаты Законодательного собрания Ленинградской области: на выделенные  средства ВИТОВЩИКОМ  Николаем Васильевичем в  2016 году продолжена работа по замене окон в здании Дома Культуры и физкультурно- спортивного центра «Росич»,  а после выборов в сентябре 2016 года у нас два депутата в ЗАКСе, и мы надеемся на плодотворное сотрудничество с ними. ТЕПТИНА Людмила Анатольевна уже оказывала по просьбе депутатов и старост  в 2016 году материальную помощь: на подарки ветеранам Великой Отечественной войны, на трубу для ремонта водосточной канавы на новом поселке, материальную помощь семье погибшего в результате несчастного случая мальчика.
Совет депутатов  поддерживает связь с предпринимателями.  Благодаря их спонсорской помощи  депутаты поздравили в 2016 году многодетные семьи с праздником Пасхи и с Новым годом.
В 2016 году жители нашего  поселения были взбудоражены закрытием учреждения временного содержания. По поступающей депутатам информации были разные варианты использования освобожденного помещения от реабилитационного центра для лиц БОМЖ Ленинградской области до реабилитационного центра бывших осужденных. Пришлось приложить усилия общественности для недопустимости этих вариантов. Активистами было собрано более 800 подписей жителей в адрес руководителей района. Сейчас вопрос решился – помещение будет использоваться  по прежнему назначению – для нахождения  пожилых людей, нуждающихся в уходе. Совет депутатов благодарит руководителей района за то, что приняли решение с учетом мнения жителей.

