Вступают в силу изменения закона в части совершенствования государственного регулирования организации отдыха и оздоровления детей.

С 27.10.2019 (за исключением отдельных положений) вступают в силу изменения в Федеральный закон от 24.11.1996 № 132-ФЗ «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации», Федеральный закон от 24.07.1998 № 124-ФЗ «Об основных гарантиях прав ребенка в Российской Федерации» и Федеральный закон от 06.10.1999 № 184-ФЗ «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации» в части совершенствования законодательства об обеспечении отдыха и оздоровления детей.
Так, уточняется содержание понятия «организации отдыха детей и их оздоровления» (далее — организации детского отдыха), и к ним приравниваются индивидуальные предприниматели, оказывающие услуги по организации отдыха и оздоровления детей, в случае соблюдения установленных требований.
В целях повышения качества и безопасности отдыха и оздоровления детей дополнительно установлены обязанности организации детского отдыха, в частности: 
- создавать безопасные условия пребывания в ней детей, в том числе детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья;
- обеспечивать их содержание и питание;
- организовывать оказание первой помощи и медицинской помощи детям в период их пребывания в организации детского отдыха в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации (в том числе при прохождении туристских маршрутов, походов, экспедиций, слетов и иных аналогичных мероприятий, проводимых в природной среде);
- обеспечивать соблюдение требований о медицинских осмотрах работников таких организации; 
- представлять сведения о своей деятельности (согласно установленному перечню) в уполномоченный орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации в сфере организации отдыха и оздоровления детей для включения в реестр организаций отдыха детей и их оздоровления (далее — реестр) и другие. Организации, не включенные в реестр, не вправе оказывать услуги по организации отдыха и оздоровления детей.
Также устанавливаются основания для включения, отказа во включении и исключения организаций детского отдыха из реестра, последствия такого исключения.
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