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Способы защиты гражданских прав

Защита гражданских прав — применение уполномоченными на то государственными органами или непосредственно самими участниками гражданских правоотношений мер, направленных на восстановление нарушенных прав или пресечение действий, создающих угрозу их нарушения.
К наиболее распространенным способом защиты гражданских прав относятся:
- признание права, которое представляет собой устранение разногласий сторон гражданского правоотношения в отношении их прав и обязанностей. Признание права судом, поскольку только суд может установить наличие у лица спорного права в ситуации, когда оно оспаривается или нарушено другим лицом.
- признание оспоримой сделки недействительной и применение последствий ее недействительности, которая имеет своим последствием применение двусторонней реституции: при недействительности сделки каждая из сторон обязана возвратить другой все полученное по сделке.
- самозащита права, то есть совершение управомоченным лицом действий фактического характера, соответствующих закону и направленных на охрану имущественных или неимущественных прав и благ. Эти действия могут быть самыми разнообразными: установление охранных устройств, иных приспособлений для защиты своего имущества и т. д. К способам самозащиты, непосредственно воздействующим на личность правонарушителя или его имущество, относится необходимая оборона и совершение действий в условиях крайней необходимости. Способы самозащиты должны быть соразмерны нарушению и не выходить за пределы действий, необходимых для его пресечения.
- возмещение убытков — универсальный способ защиты нарушенных имущественных прав. Под убытками понимаются расходы, которые лицо, чье право нарушено, произвело или должно будет произвести для восстановления нарушенного права, утрата или повреждение его имущества (реальный ущерб), а также неполученные доходы, которые это лицо получило бы при обычных условиях гражданского оборота, если бы его право не было нарушено (упущенная выгода).
- взыскание неустойки. Неустойкой признается определенная законом или договором денежная сумма, которую должник обязан уплатить кредитору в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательства, в частности в случае просрочки исполнения.
- компенсация морального вреда, под которым понимаются нравственные или физические страдания, причиненные действиями (бездействием), посягающими на принадлежащие гражданину нематериальные блага; нарушающими его личные неимущественные права, либо нарушающими имущественные права гражданина. Если гражданину причинен моральный вред, суд может возложить на нарушителя обязанность денежной компенсации указанного вреда. При определении размера компенсации морального вреда суд принимает во внимание степень вины нарушителя и иные заслуживающие внимания обстоятельства. Суд должен также учитывать степень физических и нравственных страданий, связанных с индивидуальными особенностями гражданина, которому причинен вред.
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