Публичный доклад о деятельности МКОУДОД ДЮСШ «Росич» 

в 2012 году
Муниципальное казенное образовательное учреждение  дополнительного образования для детей «Детско-юношеская спортивная школа «РОСИЧ»  является базовым учреждением для занятий различными видами спорта  Дружногорского городского  поселения: воспитанники школы занимаются дзюдо, самбо,  джиу-джитсу, рукопашным боем, футболом, волейболом, настольным теннисом, флорболом. 
В 2012 году в связи с переименованием школы была переоформлена выданная Комитетом общего и профессионального образования Ленинградской области  лицензия на право ведения образовательной деятельности в рамках дополнительного образования детей -  бессрочно.

 В спортивной школе занимаются дети и подростки из поселка Дружная Горка и населенных пунктов нашего и близлежащих поселений: Орлино, Лампово, Кургино, Сиверская, Большево, Белогорка, а также из Волосово. 
В 2012 году учащиеся спортивной школы участвовали в 37  различных турнирах: в Первенствах и Чемпионатах Северо-Западного федерального округа России; в первенстве России по дзюдо и самбо, 

в  Международных турнирах;

в  первенствах Ленинградской области по дзюдо и самбо;
в областных клубных турнирах,  Первенствах Санкт-Петербурга,  Региональных турнирах, турнирах Гатчинского района по различным видам спорта.
Ученики   школы отличаются стабильностью выступлений, как в личных, так и в командных первенствах, имеют ряд значительных достижений. За особые спортивные успехи ученица школы СИДНОВА Дарья была удостоена стипендии Губернатора Ленинградской области, Рашидов Фарух за отличные выступления в соревнованиях самого высокого уровня стал лауреатом премии Губернатора Ленинградской области. 14  учащихся имеют звание  кандидата в мастера спорта по дзюдо и самбо.

К большой географии выступлений учащихся спортивной школы добавились соревнования в городах: Ачинск, Курск, Петрозаводск, Чебоксары, Тюмень, Москва, международных турнирах – в Армении, Эстонии. 


Всего было занято 137 призовых мест. 
Не забывают нашу школу и ветераны спорта, почти каждые выходные дни они находят время для занятий борьбой, приезжая из близлежащих поселков, а также из городов Гатчины и Санкт-Петербурга, выступают на ветеранских турнирах.


В городе Пскове в этом году проводились три турнира, призванные воспитывать в подрастающем поколении чувство патриотизма и любви к Родине: это Международный турнир по дзюдо памяти героев 6-й десантной роты (1 места заняли Рашидов Фарух и Михайлов Андрей), Ш Открытый турнир по дзюдо памяти героя России А. Ширяева, победителями стали те же ребята, а в соревнованиях на Кубок Губернатора Псковской области по дзюдо наша команда заняла первое командное место и завоевала Кубок. 
Созданные на базе спортивной школы  футбольная, волейбольная, баскетбольная  команды выступали: в футбольном турнире, посвященном освобождению пос. Дружная Горка от немецко-фашистских захватчиков, открытом турнире по мини-футболу Гатчинского муниципального района памяти Капитона Крылова, турнире по мини-футболу, посвященному памяти героя Советского Союза Кондратовича Н.У. в п. Терволово, турнире по мини-футболу, посвященному всероссийскому дню физкультурника,  в первенствах и Чемпионатах Гатчинского района по этим видам спорта. 
На базе ДЮСШ «Росич» с 2010 года, оказав высокое доверие областного комитета по спорту, организована исполнительная дирекция Федерации самбо Ленинградской области. Исполнительным директором назначен директор Дружногорской спортивной школы – Тарновский Сергей Иванович. И  в такой короткий период при непосредственном участии и руководстве дирекции   были проведены  мероприятия по самбо уровня Ленинградской области,  федерального округа и Российской федерации.
Спортивная школа также является непосредственным  организатором областных и районных турниров на территории поселка: Традиционный турнир по футболу среди подростков и ветеранов «Кубок Гартвига», Традиционный турнир по дзюдо «Юность России»,  Традиционный турнир по минифутболу Гатчинского муниципального района «Памяти мастера – Капитона Крылова».

 В плане спортивно-массовой работы наши спортсмены участвуют в соревнованиях по спортивному многоборью, районных туристических слетах. Турслеты и походы военно - спортивной направленности мы организуем и  своими силами, ребята ждут этих походов с большим нетерпением.
С целью большей привлекательности школы, ее руководство уделяет особое внимание благоустройству, примыкающей к ней территории. В перспективном плане – устройство парковой зоны вокруг ДЮСШ. 
С момента своего образования школа является основной базой для формирования сборных команд Гатчинского муниципального района по дзюдо, самбо, джиу-джитсу, рукопашному бою.

9 учащихся школы входят в состав сборной Ленинградской области по боевым видам единоборств, Сиднова Дарья и Тимофеева Ольга являются членами сборной команды России по дзюдо, а 12 ребят – членами сборной команды Гатчинского муниципального района по футболу.
В 2012 году трое учащихся спортивной школы закончили 11 класс Дружногорской общеобразовательной школы и все трое поступили на бюджетное отделение в Ленинградский областной педагогический университет, продолжая заниматься дзюдо и футболом в нашей школе. 
В заключении хочется сказать, успехи не приходят сами собой. Требуется творческий подход. Школа у нас маленькая, находится в поселке, который удален от больших городов, транспортных узлов. Поселок, как и все подобные населенные пункты, испытывает демографические проблемы. Молодежь из-за отсутствия работы и социальной поддержки уезжает в крупные города, и как показывает практика, уже не возвращается. Получается невеселая картина. От нас учреждений, работающих с детьми, требуется консолидация сил в борьбе за здоровье поколения, живущего в поселении, чего, к сожалению, не удается добиться. Нужно объединяться, найти точки соприкосновения. Чтобы общее образование, культура и физическое воспитание шагали в ногу с современными требованиями.  
Совет депутатов и Администрация Дружногорского городского поселения в течение 2012 года с пониманием относились к возникающим у нас проблемам, выделяются средства на содержание спортивной школы в утвержденных в бюджете объемах, выделены средства спортивной школе на капитальный ремонт лестницы на 3 этаж, оборудование медицинского кабинета.
